11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.10.2022 02:14:35

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpada: 16.10.2022 14:06:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312131/answer/312175




oOpeiit meHs! KoHEYHO, BEPOSITHEE BCETO, 3TO IMIPOCTO BOJTHEHUE U BIIOOIEHHOCTh. ITO a0COTIOTHO
HOpPMAaJbHO, HUKAKOT0 JleueHust He HyxkHOo. 3TITII] Ha KayeCcTBe 3pPeKUUU He BIIUSIOT. YIauH.



